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MNecok

KepocuH Bopa

CTeKIAHHBI CTaKaH IUIaBaeT B KepocuHe. Takoii jke cTakaH, HO ¢ meckoM Maccoit m = 30 r, maBaer B
Bome. [ myOuHa morpyKeHna B 000HX cIydadax oguHakoBa. OnpeenuTe Maccy cTakaHa. [IIOTHOCTh
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OtBeT: m = T.
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KepocuH Bopna

[Tomprit MWIMHAPHYECKHIT COCY ¢ TUTOMaab0 ocHoBauuA S = 20 cM? IUIaBaeT B KepocuHe. TOYHO Takoii
7Ke COCY, HO BHYTPH ¢ rpy3oM Maccoii m = 100 r, mraBaet B Bome. I my61Ha morpy:keHHsA cocyaa B

KEPOCHHE M B BOJI€ OJHA M Ta ke. HalimuTe Maccy mimuHApHYecKoro cocyna M u rimyOuHy ero morpyKeHHuA

r r H M
h. InotHocTh Kepocuna Py = 0,8 — , wiorHoCTH BOABI P = 1 —3 .9 =10 —==10 =.
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OtBeT:

M= KT;

h= M.
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Ky®6 ¢ pebpom a = 10 AM mnaBaeT B Boae. [ myOuHa norpy:keHua kyoa h = 25 cm. ITocite Toro kak Ha Ky0

TIOMeINaroT KaMeHb 06bemoM V, = 10 AM® , riy6uHa morpykeHnsA yBenuduBaerca Ha H = 2 oM. Haitaure

r
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B COCyacC C KEPOCHHOM ILIABAcT lIepeBﬂHHbIﬁ aIap. 3HasdA, 4TO 00BbEM YacTH Iapa HaJ KCPOCHHOM

. Kr
V,=0,01 am® OTIPENIENINTE €T0 MOIHEIT 00beM. ITToTHOCTE KepocuHa P, = 800 — » ILIOTHOCTb JepeBa
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Otget: V = am
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[Tomerit cTeknAHHBIH map BecoM P = 50 H, morpysusimuch HalmoJIOBHHY CBOEr0 00bheMa, IUIaBacT B BOJIE.
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Omnpenemnure 06beM NoNOCTH Mmapa. IlnoTHOCTE Boabl P = 1000 =, mroTHOCTS cTERIA P = 2500 = .
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